



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 10-12-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Κέρκυρα από σήμερα για 4ήμερη επίσκεψη
ο Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας

Στην υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου
ο Γιώργος Διδασκάλου

Στην υποδοχή του **Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου** στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας, καθώς και στις εκδηλώσεις που ακολούθησαν, προς τιμή του, στην πρωτεύουσα του νησιού, παραβρέθηκε, σήμερα το πρωί, ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **Γιώργος Διδασκάλου**.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, πραγματοποιεί 4ήμερη επίσκεψη στο νησί των Φαιάκων, ανταποκρινόμενος στην πρόσκληση του Μητροπολίτη Κέρκυρας

Παξών και Διαποντίων Νήσων **Νεκταρίου** να επισκεφθεί το νησί στο πλαίσιο της εορτής του πολιούχου του νησιού, Αγίου Σπυρίδωνα την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου.

Η υποδοχή του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Κέρκυρα ήταν λαμπρή. Με τις καμπάνες των εκκλησιών να χτυπούν χαρμόсуνα, έγινε λίγο μετά το μεσημέρι η επίσημη υποδοχή από τον δήμαρχο της Κέρκυρας, στο κέντρο της πόλης, με τη συμμετοχή των δημοτικών σχολείων, του ιερού κλήρου και φιλαρμονικών. Αμέσως μετά, ο κ. Βαρθολομαίος κατευθύνθηκε στο ναό του Αγίου Σπυρίδωνος, όπου προσκύνησε το σεπτό σκήνωμα του πολιούχου της Κέρκυρας.

«Με μεγάλη χαρά, τιμή και συγκίνηση υποδεχόμαστε, σήμερα, τον Προκαθήμενο της Ορθοδοξίας, αλλά και μια από τις σημαντικότερες προσωπικότητες του πλανήτη. Τον πνευματικό ηγέτη που έφερε στο επίκεντρο του λόγου της Εκκλησίας το μήνυμα της ανάγκης διαφύλαξης της Δημιουργίας, του φυσικού Περιβάλλοντος, μέρος του οποίου είναι και ο Άνθρωπος.

Με το παράδειγμά του, τη διακονία και τις δράσεις του, εμπνέει τις πράξεις μας και φωτίζει τα βήματά μας στις δύσκολες εποχές που περνάμε», δήλωσε ο κ. Διδασκάλου.

